
 

Zápis č. ϰ                DisĐipliŶárŶí koŵise OFS Příďraŵ   14. 9. 2017 

 

 PřítoŵŶi: Bílek M., Sváda V., Kyselý P. 

 

1/ UděleŶé tresty ŶepodŵíŶěŶě dle rozhodŶutí DK Ŷíže: 

 

HulíŶský Toŵáš  ID 85091519  TJ Sokol Jesenice, z.s.  1 SUN dle DŘ §46/1 

 

Dudek Michal   ID 93041155  TJ Sokol Dublovice B, z.s.   DK uděluje fiŶaŶčŶí pokutu ve 
výši ϱϬϬ,- Kč v souladu s DŘ § ϲϲ odst. ϰ. 

 

2/ Žádost o proŵiŶutí trestu 

Jiří FuŶk ID ϳϮϬϳϭϭϬϴ TělovýĐhovŶá jedŶota SOKOL Narysov 

DK žádosti vyhovuje a zďytek trestu tj. ϱ ŵěsíĐů ŵěŶí Ŷa podŵíŶěŶý trest se zkušeďŶí doďou do 28. 

Ϯ. ϮϬϭϴ od ϮϬ. ϵ. ϮϬϭϳ dle DŘ § ϯϵ odst. Ϯ. 

3/DK projednala  

neoprávŶěŶý start hráče Krejčí Bohuŵil ID 06061549 v utkání č. ϮϬϭϳϮϭBGϭAϭϮϬϮ Sokol Vrtule Láz, 
z.s. – SK SPARTAK Příďraŵ. DK OFS Příďraŵ souhlasí s Ŷávrheŵ STK OFS Příďraŵ, uděluje disĐipliŶárŶí 
trest kontumace v poŵěru dosažeŶého přízŶivějšího výsledku ϭ:Ϯϱ a uděluje fiŶaŶčŶí pokutu 
družstvu Sokol Vrtule Láz ve výši ϳϱϬ,-Kč v souladu s §ϯϲ DŘ, RMS čl. ϮϬ odst. Ϯ, RMS čl. ϯϲ odst. ϯ 
písŵ. f). 

 

Proti rozhodŶutí DK je ŵožŶo se odvolat podle RMS č. Ϯϰ do ϳ dŶů ode dŶe doručeŶí rozhodŶutí. 

 

Za DK OFS Příďraŵ: Bílek Miroslav, předseda     Zapsal: Hadraba Jan 

 

 



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017143766

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Dudek Michal (93041155)

Klub: 20B0091 - TJ SOKOL Dublovice z.s.

Soutěž: 201721BA3B ­ IV. tĜída sk. B

Zápas: Tělovýchovná jednota Sokol Sedlec­Prčice B, z.s. ­ TJ SOKOL Dublovice B z.s.
,201721BA3B0301

ROZHODLA TAKTO:

DK uděluje finanční pokutu ve výši 500,­ Kč dle Dě § 66/odst.4

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního Ĝádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního Ĝádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního Ĝádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního Ĝádu.

Zapsáno dne: 14.0ř.2017



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017143761

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Hulínský Tomáš (Ř50ř151ř)

Klub: 20B0131 - TJ Sokol Jesenice, z.s.

Soutěž: 201721BA2B ­ III. tĜída sk. B

Zápas: SK Sokol Kytín, z.s. ­ TJ Sokol Jesenice, z.s. ,201721BA2B0304

ROZHODLA TAKTO:

1.SU nepodmíněně dle Dě § 46/odst.1

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 11.09.2017 15:05

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního Ĝádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního Ĝádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního Ĝádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního Ĝádu.

Zapsáno dne: 14.0ř.2017



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017143949

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Klub: 20B01ř1 ­ Sokol Vrtule Láz, z.s.

Soutěž: 201721BG1A ­ OP starší pĜípravky sk. A

Zápas: Sokol Vrtule Láz, z.s. ­ SK SPARTAK PĜíbram ,201721BG1A1202

ROZHODLA TAKTO:

STK navrhuje v souladu s §7 odst. 1 písm. h) Sě FAČR k projednání disciplinární pĜečin neoprávněný start hráče v soutěžním utkání č.
201721BG1A1202 Sokol Vrtule Láz, z.s. – SK SPARTAK PĜíbram s návrhem udělení disciplinárního trestu kontumace a udělení finanční
pokuty družstvu Sokol Vrtule Láz, z.s.
neoprávněný start hráče Krejčí Bohumil ID 0606154ř v utkání č. 201721BG1A1202 Sokol Vrtule Láz, z.s. – SK SPARTAK PĜíbram. DK OFS
PĜíbram souhlasí s návrhem STK OFS PĜíbram, uděluje disciplinární trest kontumace v poměru dosaženého pĜíznivějšího výsledku 1:25
a uděluje finanční pokutu družstvu Sokol Vrtule Láz ve výši 750,­Kč v souladu s §36 Dě, RMS čl. 20 odst. 2, RMS čl. 36 odst. 3 písm. f).

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 750,-

Poplatek DK: 100,-

Kontumace utkání: 1 : 25

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 24 odst. 2 Procesního Ĝádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního Ĝádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního Ĝádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního Ĝádu.

Zapsáno dne: 14.0ř.2017


